DU MA Hispanic

Topic:- HISP MA 52

1) Maria un libro, mientras Raul la casa.

[Question ID = 1027]

1. ojeo/ limpio [Option ID = 4102]

2. ojed/ limpiaba [Option ID = 4103]
3. ojeaba/ limpiaba [Option ID = 4104]
4, ojeaba/ limpio [Option ID = 4105]

Correct Answer ;-
® ojeaba/ limpiaba [Option ID = 4104]

2) Cuando (tu) , (nosotros) ir al cine.

[Question ID = 1028]
1. llegas/ podremos

[Option ID = 4106]
2. llegues / podriamos

[Option ID = 4107]
3. llegaste / podremos

[Option ID = 4108]
4. llegaras/ podremos

[Option ID = 4109]

Correct Answer :-
e llegues / podriamos
[Option ID = 4107]

3) Aunque le pregunté, no me (él) lo que le
[Question ID = 1029]

habia dicha/ paso [Option ID = 4110]

dijo / habia pasado [Option ID = 4111]

decia / pasara [Option 1D = 4112]

dijo / hubiera pasado [Option ID = 4113]

B P

Correct Answer :-
e dijo / habia pasado [Option ID = 4111]
4) La doctora no me permite trabajar durante una semana, dice que necesito hacer reposo.

[Question ID = 1030]

1. sin preposicion [Option ID = 4114]
2. de [Option ID = 4115]

3. a [Option ID = 4116]

4, para [Option ID = 4117]

Correct Answer :-
® sin preposicion [Option ID = 4114]

5) Conflagrada y sacudida Espafia no pudo, primero, oponerse validamente a la libertad de sus colonias. No pudo mas tarde

intentar la reconquista. Los Estados Unidos declararon su solidaridad con la libertad de la América espanola. Acontecimiento

extranjero en suma, siguieron influyendo en los destinos hispanoamericanos. Antes y después de la revolucion emancipadora
no falté gente que creia que el Peru no estaba preparado para la independencia, pero la historia no le da razon a esa gente
negativa y escéptica, sino a la gente afirmativa; romantica, heroica, que penso: son aptos para la libertad todos los pueblos

que saben adquirirla.

;Cual es la afirmacion correcta?

A . La historia le da la razdén a la gente esceptica, puesto que el Peru supo ganar su libertad.
B. Espafia no traté de ponerse a la libertad de sus colonias.

C. Diversos acontecimientos extranjeros influyeron en los destinos hispanoamericanos.

D. Estados Unidos no se mantuvo al margen de los acontecimientos.

[Question ID = 1031]
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1. Aand D

[Option ID = 4118]
2. BandD

[Option 1D = 4119]
3. CandD

[Option ID = 4120]
4. BandC

[Option 1D = 4121]
Correct Answer :-
e CandD

[Option ID = 4120]

6) Los bebés prematuros tienen una mayor probabilidad de convertirse en nifios hiperactivos que los que nacen a término,
segun un estudio realizado en Dinamarca. Los investigadores concluyeron que los bebés que nacen entre las semanas 34y
36 de gestacion tienen 70% mas de posibilidad de padecer trastorno por déficit de atencion e hiperactividad (TDAH), una de
las causas mas frecuentes de problemas escolares y sociales en la infancia. De acuerdo a los resultados del estudio, publicado
en la revista especializada Archives of Diseases in Childhood, los nifios nacidos con menos de 34 semanas tienen un riesgo
tres veces mayor de contraer el TDAH.

De acuerdo al texto se deduce:

A. El 70% de bebés prematuros nacen entre las 34 y 36 semanas.

B. Los bebés que nacen después de un embarazo normal probablemente padeceran TDAH.
C. El 30% de bebés prematuros tendra 3 veces mas riesgos que los demas.

D. Los nifios con TDAH tienen bajo coeficiente intelectual.

[Question ID = 1032]
1. Aand B

[Option ID = 4122]
2. AandD

[Option ID = 4123]
3. CandD

[Option ID = 4124]
4. Band C

[Option ID = 4125]
Correct Answer :-
o CandD

[Option ID = 4124]

7) Los actos malos son llevados a cabo por seres humanos, y es dentro de ellos donde hay que buscar sus causas. Las
condiciones sociales pueden estimular o desalentar la realizacion de actos malos, pero no pueden ser suficientes para
explicarlos. Solo algunos de los que viven en las mismas condiciones sociales se convierten en hacedores del mal, y los
mismos actos malos son realizados en condiciones sociales muy diferentes. Asi pues, atribuir el mal a la injusticia, a la
pobreza o a una ideologia nociva es malinterpretarlo. Porque la cuestion mas profunda y previa es la de por qué existen
estas condiciones sociales adversas. Y la respuesta debe ser que existen debido a las tendencias malas de aquellos que las
crean y las mantienen. Es el mal el que explica las condiciones sociales injustas, y no al reveés.

El autor del texto anterior supone:

A. Se suele creer que la raiz del mal yace en las condiciones sociales adversas.

B. No es posible determinar en donde yace la raiz del mal.

C. Las condiciones sociales adversas, como la pobreza, no son la causa del mal en el hombre.

D. Se puede atribuir el mal a la injusticia.

[Question ID = 1033]
1. Aand B

[Option ID = 4126]
2. AandD

[Option ID = 4127]
3. Cand D

[Option ID = 4128]
4, BandC
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[Option ID = 4129]

Correct Answer :-
e BandC

[Option 1D = 4129]

8) Lee las siguientes afirmaciones marcadas Xy Y.
X: A principios del préximo siglo, una tercera parte de las naciones tendra escasez de agua de modo permanente.

Y: Los abastecimientos de agua acrecientan, mientras que la demanda disminuye a un ritmo pasmoso e insostenible.

[Question ID = 1034]
1. Ambas (X y Y) son correctas y X es la explicacion para Y.

[Option ID = 4130]
2. Ambas (X y Y) son correctas pero X no es la explicacion para Y.

[Option ID = 4131]
3. X es correcta pero Y es incorrecta.

[Option ID = 4132]
4. X es incorrecta y Y es correcta.

[Option ID = 4133]

Correct Answer :-
e X es correcta pero Y es incorrecta.

[Option ID = 4132]

9) Lee las siguientes afirmaciones marcadas Xy Y.
X: Mi padre siempre quiso tener un taller de coches que fuera suyo.
Y: El trabaja en un taller de coches y no creo que pudiera trabajar en ningtn otro sitio.

iCual de las siguientes afirmaciones es correcta?

[Question ID = 1035]
1. Ambas (X y Y) son correctas y X es la explicacion para Y.

[Option ID = 4134]
2. Ambas (X y Y) son correctas pero X no es la explicacion para Y.

[Option ID = 4135]
3. X es correcta pero Y es incorrecta

[Option ID = 4136]
4, X esincorrecta vy Y es correcta.

[Option ID = 4137]

Correct Answer :-
e Ambas (X y Y) son correctas y X es la explicacion para Y.

[Option ID = 4134]

10) Lee las siguientes afirmaciones marcadas Xy Y.
X: Antonio me pidié que le acompanara al médico.
Y: Antonio se encontraba mal desde que le dijeron que un virus se estaba extendiendo.

iCual de las siguientes afirmaciones es correcta?

[Question ID = 1036]
1. Ambas (X y Y) son correctas y X es la explicacion para Y.

[Option ID = 4138]
2. Ambas (X y Y) son correctas pero X no es la explicacion para Y.

[Option ID = 4139]
3. Xes correcta pero Y es incorrecta.

[Option ID = 4140]
4. X esincorrecta y Y es correcta.

[Option ID = 4141]
Correct Answer ;-
e Ambas (X y Y) son correctas y X es la explicacion para Y.

[Option ID = 4138]
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y ahora lo sabe todo el mundo.

11) Te dije que no contaras mi secreto. Te has ido de la

[Question ID = 1037]
lengua [Option ID = 4142]
cabeza [Option ID = 4143
olla [Option ID = 4144]
amistad [Option |D = 4145]

bt ) =

Correct Answer :-
® lengua [Option ID = 4142]

12) Cuando se dio cuenta de que sabia que me estaba engafiando, se puso rojo como

[Question ID = 1038]

1. una sandia [Option ID = 4146]
2. un pimiento [Option ID = 4147]
3. un tomate [Option ID = 4148]
4. un corazon [Option ID = 4149]

Correct Answer :-
e un tomate [Option ID = 4148]

13) Mis amigos han cancelado los planes para el sabado y estoy un poco enfadado; no me apetecia mucho la

verdad.

[Question ID = 1039]

por tanto [Option 1D = 4150]

aun asi [Option ID = 4151]

puesto que [Option ID = 4152]

en otra palabras [Option ID = 4153]

B Y

Correct Answer :-
® aun asi [Option ID = 4151]

, me parecioé muy interesante.

14) Me dijeron que la conferencia seria aburridisima.

[Question ID = 1040]

1. O sea [Option ID = 4154]

2. Por ende [Option ID = 4155]

3. Todo lo contrario [Option ID = 4156]
4, Con todo [Option ID = 4157]

Correct Answer :-
® Todo lo contrario [Option ID = 4156]

15) Espero que mis hijos ya los deberes.

[Question ID = 1041]

hayan terminado [Option ID = 4158]
terminaran [Option ID = 4159]
terminen [Option ID = 4160]

han terminado [Option 1D = 4161]

o bt 2 —

Correct Answer ;-
® hayan terminado [Option ID = 4158]

sin problema.

16) Oye, si necesitas ayuda con la mudanza, te echare

[Question ID = 1042]

un brazo [Option ID = 4162]

una oreja [Option ID = 4163]

una mano [Option 1D = 4164]

un ojo de la cara [Option ID = 4165]

bk =

Correct Answer :-
e una mano [Option ID = 4164]

aquella noche cargado de regalos

17) «jPor fin es Navidad!» Al entrar al salén yo que Papa Noel

navidefos.

[Question ID = 1043]

1. descubri/ llegaba [Option ID = 4166]

2. descubri/ habia llegado [Option ID = 4167]

3. descubria/ llego [Option ID = 4168]

4, habia descubierto/ llegaba [Option ID = 4169]

Correct Answer :-
® descubri/ habia llegado [Option ID = 4167]

de la renta.
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18) Me ha llegado una carta del ministerio de hacienda. Y , tengo que hacer la decl

[Question ID = 1044]




antes de nada [Option ID = 4170]
entonces [Option ID = 4171]

a todo esto [Option ID = 4172]
resumiendo [Option ID = 4173]

o bt P —

Correct Answer :-
® resumiendo [Option ID = 4173]

19) En tiempos antiguos, la gente pobre mal y muchos se de joven.

[Question ID = 1045]

vivia/ murieron [Option ID = 4174]
vivia/ morian [Option ID = 4175]
vivio/ murieron [Option ID = 4176]
vivio/ han muerto [Option ID = 4177]

B bd R —

Correct Answer :-
& vivia/ morian [Option ID = 4175]

20) Para entrar este concierto tenéis que esperar terminen la revision de seguridad.

[Question ID = 1046]

1. hasta que [Option ID = 4178]

2. después de que [Option ID = 4179]
3. hasta [Option ID = 4180]

4. tras [Option ID = 4181]

Correct Answer :-
# hasta que [Option ID = 4178]

21) Guillermo de Toro, peliculas me fascinan, es director mexicano.

[Question ID = 1047]

de quienes [Option ID = 4182]
de las que [Option ID = 4183]
cuyas [Option 1D = 4184]

las cuales [Option ID = 4185]

B T R s I

Correct Answer :-
e cuyas [Option ID = 4184]

22) Cuando era adolescente, a mis papas le fastidiaba mucho que yo siempre

[Question ID = 1048]

1. llegara [Option ID = 4186]
2. llegara [Option ID = 4187]
3. llegaria [Option ID = 4188]
4. llegaba [Option ID = 4189]

Correct Answer :-
e |legara [Option ID = 4186]

tarde a casa.

23) Relaciona e indica la pareja correcta:

A. Cuando llegamos |l. si no, habria vuelto antes.

B. Mis padres habrian pagado |II. lo que fuera por ver ese espectaculo.
|C. Yo no sabia que habias llegado; [IEI. como nunca antes la habiamos visto.
|I:l. Han publicado unas fotos de la luna [W. ya habiais descubierto el secreto.

[Question ID = 1049]
1. A-lILB-1L,C-Il,D-1IV

[Option ID = 4190]
2. A-IV,B-1I,C-1,D-1l

[Option ID = 4191]
3. A-LB-IV,C-Il,LD-1I

[Option ID = 4192]
A= Wy Bl GV D=l

[Option ID = 4193]
Correct Answer ;-
e« A-IV,B-II,C-1,D-1I
[Option ID = 4191]

24) Relaciona e indica la pareja correcta:
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A. Ayer llovio tanto que [L estudiases mas.

B. Siempre nos acordamos de Ill. se inundo el garaje.

. lll. cuando ibamos de excursion a Sierra
C. Los profesores ya te dijeron que

MNevada.

D. Mi hermano encontré un trabajo Lt:f. estaba todo el dia conociendo gente

donde ueva.

[Question ID = 1050]
1..A-bE-1; C~W¥,D-I

[Option 1D = 4194]
2. A-LB-IL,C-1,D-1IV

[Option ID = 4195]
3. A-IL,B-IV,C-1I,D-1

[Option ID = 4196]
4, A-IV,B-1Il,C-1,D-1I

[Option ID = 4197]
Correct Answer :-
e A-IV,B-ILC-1,D-1I
[Option ID = 4197]

25) Relaciona e indica la pareja correcta:

A. Escribele un mensaje a |. para que no te aburras los proximos dias en el
[Carlos

|B. He llamado a mis padres |II. para avisarles de que llegamos tarde.

hospital.

|C. Te he traido estas revistas |If|. para pedirte que vuelvas a ser mi amigo

[D. Vengo a verte [IU. para que venga a recogernos mas tarde.

[Question ID = 1051]
iok= I B= 1, GV, D=1

[Option ID = 4198]
2. A-1,B-U,C-1,D-1IV

[Option ID = 4199]
3. A-IL,B-1V,C-1Il,D-1

[Option ID = 4200]
dohe= N B= T 6 =L D= i

[Option ID = 4201]

Correct Answer :-
e A-IV,B-Il,C-1,D-MI

[Option ID = 4201]

26) Si nosotros aleman, podriamos comunicarnos con Friedich.

[Question ID = 1052]

sabemos [Option 1D = 4202]
Hubiéramos sabido [Option ID = 4203]
supiéramos [Option ID = 4204]
sabriamos [Option 1D = 4205]

o had Pd =

Correct Answer :-

e supiéramos [Option ID = 4204]

27) He traido los ingredientes hacer un pastel juntos esta tarde.
[Question ID = 1053]

1. a [Option ID = 4206]

2. por [Option ID = 4207]

3. de manera que [Option ID = 4208]

4. para [Option ID = 4209]

Correct Answer :-

e para [Option ID = 4209]

28) Aunque lo veo imposible, para este puesto en el hotel me encantaria encontrar a alguien que cinco lenguas
perfectamente.

[Question ID = 1054]
1. hablara [Option ID = 4210]
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2. hablaba [Option ID = 4211]
3. habla [Option ID = 4212]
4. hable [Option ID = 4213]

Correct Answer :-
@ hablara [Option ID = 4210]

29) Es super complicado que te den esa beca porque no se la dan a , solo a los mejores.

[Question ID = 1055]

1. nadie [Option ID = 4214]

2. cualquier [Option ID = 4215]
3. cualquiera [Option ID = 4216]
4. alguien [Option 1D = 4217]

Correct Answer :-
e cualquiera [Option ID = 4216]

30) Ayer mandeé el contrato a la empresa. envié por correo certificado.

[Question ID = 1056]

le-se-lo [Option ID = 4218]
le-le-lo [Option ID = 4219]
la-se-lo [Option ID = 4220]
lo-se-lo [Option ID = 4221]

o bl B =

Correct Answer ;-
e le-se-lo [Option ID = 4218]

31) ;Cuales de las siguientes afirmaciones son correctas?

A. Lavate las manos para que no ensucies todo.

B. Con tanta sal acabas de estropear la sal.

C. ;Por que te has sentado triste? No te he dicho nada malo...

D. Se quieren tan, que se van a casar el mes que viene.

[Question ID = 1057]
1. AandB

[Option ID = 4222]
2. AandD

[Option ID = 4223]
3. CandD

[Option ID = 4224]
4. BandC

[Option ID = 4225]
Correct Answer :-
e AandB

[Option ID = 4222]

32) ;Cuales de las siguientes afirmaciones son correctas?

A. Me preocupaba mucho el medio ambiente. Entonces decidi hacerme vegetariano.
B. A punto de nadie pensé que podria pasar algo asi.

C. Estaba durmiendo y justo en soné el teléfono.

D. Estaba a punto de llamarte cuando me llamaste tu.

[Question ID = 1058]
1. AandD

[Option ID = 4226]
2. Aand D

[Option ID = 4227]
3. CandD

[Option ID = 4228]
4, BandC

[Option ID = 4229]

Correct Answer :-
® AandD
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[Option ID = 4227]

33) ;Cuales de las siguientes afirmaciones son correctas?

A. Estas navidades he escrito muchas felicitaciones de Navidad. Se las he mandado a todos mis amigos.
B. Estas navidades nadie me ha mandado ninguna felicitacion.

C. Estas navidades he enviado postales a todo el mundo, pero nadie los ha contestado.

D. Estas navidades no los voy a enviar felicitaciones a mis amigos.

[Question ID = 1059]
1. Aand B

[Option ID = 4230]
2. AandD

[Option ID = 4231]
3, CandD

[Option ID = 4232]
4. DandC

[Option ID = 4233]
Correct Answer :-
o AandB

[Option ID = 4230]

34) ;Cuales de las siguientes afirmaciones son correctas?

A. Tenia tanto suefo que se quedod dormido enseguida.

B. A causa de suefio se quedo dormido enseguida.

C. Gracias a que era el libro no pude dejar de leerlo y me lo terminé enseguida.

D. De tanto estudiar tuvo una juventud bastante monoétona.

[Question ID = 1060]
1. AandB

[Option ID = 4234]
2. Aand D

[Option ID = 4235]
3. CandD

[Option ID = 4236]
4. BandC

[Option ID = 4237]
Correct Answer :-
e AandD

[Option ID = 4235]

35) ;Cuales de las siguientes afirmaciones son correctas?

A. Mi madre siempre escucha la radio mientras tanto cocina.

B. Cuando abrir la carta me di cuenta de que yo no era el destinatario.

C. Anoche estaba durmiendo y, de pronto, soné el teléefono: malas noticias.

D. Mi mujer sale al parque con los nifios todas las tardes mientras, yo preparo la cena.

[Question ID = 1061]
1. Aand B

[Option ID = 4238]
2. Aand D

[Option ID = 4239]
3. CandD

[Option ID = 4240]
4, Band C

[Option ID = 4241]

Correct Answer :-
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e CandD

[Option 1D = 4240]
36) Es que, aunque tiempo, me quedaria igualmente en casa porque estoy cansadisima...
[Question ID = 1062]
1. tenga [Option ID = 4242]
2. tengo [Option ID = 4243]
3. hubiera tenido [Option ID = 4244]
4, tuviera [Option ID = 4245]

Correct Answer :-
e tuviera [Option ID = 4245]

37) De aqui a 30 afos la agricultura biolégica por no ser tan eficiente.

[Question ID = 1063]

1. Va a desaparecer [Option ID = 4246]

2. Habra desaparecido [Option 1D = 4247]
3. Habran desaparecido [Option ID = 4248)
4, Habria desaparecido [Option ID = 4249]

Correct Answer :-
e Habra desaparecido [Option ID = 4247]

38) El profesor nos mandé que estos deberes para la proxima semana.
[Question ID = 1064]

1. haga [Option 1D = 4250]

2. hagamos [Option ID = 4251]

3. hiciéramos [Option ID = 4252]

4. haremos [Option ID = 4253]

Correct Answer ;-
® hicieramos [Option ID = 4252]

39) La semana pasada no tenia los deberes hechosy ____ ese dia me pregunto el profesor...
[Question ID = 1065]

1. A punto de [Option ID = 4254]

2. justo [Option ID = 4255]

3. Hasta [Option ID = 4256]

4. en [Option ID = 4257]

Correct Answer :-
e justo [Option ID = 4255]

40) Me dijo que me ,que ya no hacia nada alli esperando.

[Question ID = 1066]
iba [Option ID = 4258]
fui [Option ID = 4259]
vaya [Option ID = 4260]
fuera [Option ID = 4261]

bt ) =

Correct Answer :-
e fuera [Option ID = 4261]

41) El imperio de los Incas era de
[Question ID = 1067]

1. México [Option ID = 4262]

2. Peru [Option ID = 4263]

3. Argentina [Option ID = 4264]

4, Brasil [Option ID = 4265]

Correct Answer ;-
e Peru [Option ID = 4263]
42) Los mayas eran de Meéxico y

[Question ID = 1068]

1. El Salvador [Option ID = 4266]
2. Guatemala [Option ID = 4267]
3. Haiti [Option ID = 4268]

4. Panama [Option 1D = 4269]

Correct Answer :-
& Guatemala [Option ID = 4267]
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[Question ID = 1069]

Bogota [Option 1D = 4270]
Asuncion [Option ID = 4271]
Buenos Aires [Option ID = 4272]
Montevideo [Option ID = 4273]

bt ) =

Correct Answer :-
e Bogota [Option ID = 4270]

44) El desierto de Patagonia esta en

[Question ID = 1070]

Argentina [Option ID = 4274]

Meéxico [Option ID = 4275]

Nicaragua [Option ID = 4276]

Republica Dominicana [Option ID = 4277]

e bad B —

Correct Answer :-
e Argentina [Option ID = 4274]

45) La salsa se origina en
[Question ID = 1071]

Cuba [Option ID = 4278]
Argentina [Option 1D = 4279]
México [Option ID = 4280]
Uruguay [Option 1D = 4281]

o bt P —

Correct Answer :-
@ (Cuba [Option 1D = 4278]

46) ;Cual producto es nativo a América?

[Question ID = 1072]
uvas [Option ID = 4282]
trigo [Option ID = 4283]
Maiz [Option ID = 4284]
naranjas [Option ID = 4285]

L b R =

Correct Answer :-
e Maiz [Option ID = 4284]

47) ;Quién es el conquistador de México?
[Question ID = 1073]

Hernan Cortés [Option 1D = 4286]

Francisco Pizarro [Option ID = 4287]

Bernardino de Sahagun [Option ID = 4288]
Francisco de Vitoria [Option ID = 4289]

A bl B —

Correct Answer :-
e Hernan Cortés [Option ID = 4286]

48) La emigracion italiana tuvo lugar en

[Question ID = 1074]
México [Option ID = 4290]
Argentina [Option 1D = 4291]
Nicaragua [Option ID = 4292]
Colombia [Option 1D = 4293]

o bd

Correct Answer ;-
e Argentina [Option ID = 4291]

49) El francés se habla en
[Question ID = 1075]

1. Brasil [Option ID = 4294]

2. Haiti [Option 1D = 4295]

3. Chile [Option ID = 4296]

4. Uruguay [Option 1D = 4297]

Correct Answer :-
e Haiti [Option 1D = 4295]

50) En la pelicula La reina del sur, de donde es la reina?

[Question ID = 1076]

1. Peru [Option ID = 4298]

2. Argentina [Option ID = 4299]
3. Uruguay [Option ID = 4300]
4. Mexico [Option ID = 4301]
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Correct Answer :-
e Meéxico [Option ID = 4301]

51) La ciudad de Santiago de Compostela en Espaiia es

[Question ID = 1077]

1. centro industrial [Option ID = 4302]

2. Lugar de peregrinajes [Option ID = 4303]
3. Ciudad de toreros [Option ID = 4304]

4, Ciudad de olivos [Option ID = 4305]

Correct Answer ;-
e |ugar de peregrinajes [Option ID = 4303]

52) En la paella el ingrediente principal es

[Question ID = 1078]

1. El maiz [Option ID = 4306]

2. El trigo [Option ID = 4307]

3. El arroz [Option ID = 4308]
4. La cebada [Option ID = 4309]

Correct Answer :-
e El arroz [Option ID = 4308]

53) Mujeres al borde de un ataque de nervios es una pelicula de

[Question ID = 1079]

1. Bigas Luna [Option ID = 4310]

2. Alejandro Amenabar [Option ID = 4311]
3. Pedro Almodavar [Option ID = 4312]

4. Imanol Uribe [Option ID = 4313]

Correct Answer :-
e Pedro Almodovar [Option ID = 4312]

54) Las Olimpiadas tuvieron lugar en

[Question ID = 1081]
Sevilla [Option ID = 4316]
Barcelona [Option ID = 4319]
Madrid [Option ID = 4320]
Toledo [Option ID = 4321]

o lad B =

Correct Answer :-
e Barcelona [Option ID = 4319]

55) Entre los siguientes periodicos cual es espafiol?

[Question ID = 1083]

El Clarin [Option ID = 4326]

La Jornada [Option ID = 4327]
El Pais [Option ID = 4328]

La Reforma [Option ID = 4329]

-

Correct Answer :-
e E| Pais [Option ID = 4328]

56) El Museo de Reina Sofia esta en
[Question ID = 1085]

Madrid [Option ID = 4334]

Barcelona [Option ID = 4335]

Bilbao [Option ID = 4336]

Toledo [Option ID = 4337]

PR

Correct Answer :-
e Madrid [Option ID = 4334]

57) El pintor de Guernica es

[Question ID = 1087]

1. Diego Velazquez [Option ID = 4341]
2. Pablo Picasso [Option 1D = 4343]

3. Francisco de Goya [Option ID = 4344]
4, Salvador Dali [Option ID = 4345]

Correct Answer :-
e Pablo Picasso [Option ID = 4343]

58) Entre las siguientes marcas cual es espanola?
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[Question ID = 1089]

Zara [Option ID = 4350]
Lavazza [Option ID = 4351]
Del Monte [Option ID = 4352]
Prada [Option ID = 4353]

bt ) =

Correct Answer :-
e 7ara [Option ID = 4350]

59) La selva de las Amazonas pasa por uno de los siguientes paises. ;jCual?

[Question ID = 1091]
México [Option ID = 4357]
Brasil [Option ID = 4359]
Panama [Option ID = 4360]

El Salvador [Option ID = 4361]

e bad B —

Correct Answer ;-
& Brasil [Option ID = 4359]

60) Las fallas es un festival espanol de

[Question ID = 1093]
Cataluna [Option ID = 4365]
Pais Vasco [Option ID = 4367]
Andalucia [Option ID = 4368]
Valencia [Option ID = 4369]

o bt P —

Correct Answer :-
e Valencia [Option ID = 4369]

61) El fraile dominico Bartolomeé de las Casas escribio

[Question ID = 1095]

El Periquillo Sarniento [Option ID = 4373]

El Popul Yuh [Option ID = 4375]

Brevisima relacion de la destruccion de las Indias [Option ID = 4376]

La Araucana [Option ID = 4377]

L b R =

Correct Answer :-
e Brevisima relacion de la destruccion de las Indias [Option ID = 4376]

62) El asalto de cuartel Moncada fue realizado por los guerrilleros cubanos comandados por Fidel Castro, Abel Santamaria,
etc. contra la dictadura de

[Question ID = 1097]

1. Efrain Rios Montt [Option ID = 4382]

2. Fulgencio Batista [Option ID = 4383]

3. Jorge Rafael Videla [Option ID = 4384]

4, Anastasio Somoza y Garcia [Option ID = 4385]

Correct Answer :-
e Fulgencio Batista [Option ID = 4383]

63) La activista hondurena que fundo COPINH y también gané Premio Ambiental Goldman.

[Question ID = 1099]

Berta Caceres [Option ID = 4387]
Macarena Valdes [Option 1D = 4390]
Rigoberta Menchu [Option ID = 4392]
Bettina Cruz [Option ID = 4393]

T A

Correct Answer :-
e Berta Caceres [Option ID = 4387]

64) ;Cual de los siguientes partidos politicos no existe en la actualidad?

[Question ID = 1101]

1. Partido Popular (PP) [Option ID = 4398]

2. Podemos [Option ID = 4399]

3. Frente Popular [Option ID = 4400]

4, Partido Socialista Obrero Espanol (PSOE) [Option 1D = 4401]

Correct Answer :-
® Frente Popular [Option ID = 4400]

65) Emiliano Zapata era el caudillo militar de los campesinos quien lidero
[Question ID = 1103]
1. La resistencia de FSLMN en Micaragua [Option 1D = 4405]

2. El Partido Revolucionario Cubano [Option ID = 4407]
3. El movimiento de EZLN en Chiapas, México [Option ID = 4408]
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4. La Revolucion Mexicana [Option ID = 4409]

Correct Answer :-
e | a Revolucion Mexicana [Option ID = 4409]

66) La extensa llanura situada en la zona central de Espaia se denomina

[Question ID = 1105]

1. Peninsula [Option 1D = 4414]
2. Meseta [Option ID = 4415]
3. Sierra [Option ID = 4416]

4, Castilla [Option ID = 4417]

Correct Answer :-
& Meseta [Option ID = 4415]

67) ;En qué comunidad autéonoma se encuentran Valladolid, Burgos y Segovia?

[Question ID = 1107]

1. Extremadura [Option ID = 4422]

2. Castilla y Leon [Option ID = 4423]

3. Castilla La Mancha [Option 1D = 4424]
4, Galicia [Option ID = 4425]

Correct Answer ;-
e C(astilla y Leon [Option ID = 4423]

68) Se conocen como Reyes Catolicos a

[Question ID = 1109]

Isabel de Castilla y Felipe de Aragon [Option ID = 4430]
Felipe de Castilla e Isabel de Aragon [Option ID = 4431]
Isabel 1l y Fernando de Borbon [Option 1D = 4432]

Isabel de Castilla y Fernando de Aragon [Option ID = 4433)

i bt ) =

Correct Answer :-
® |sabel de Castilla y Fernando de Aragon [Option ID = 4433]

69) ;Cuales de las siguientes afirmaciones son correctas?

A. Celtas e iberos son dos pueblos pre-romanos de la peninsula ibérica.

B. Los musulmanes solo pudieron conquistar el sur de Espana.

C. La ciudad de Emerita (actual Mérida) fue un puerto vital en el Mediterraneo.

D. La red de carreteras fue una de las aportaciones del imperio romano

[Question ID = 1111]
1. AandB

[Option ID = 4436]
2. AandD

[Option ID = 4439]
3. CandD

[Option ID = 4440]
4, BandC

[Option ID = 4441]
Correct Answer :-
e AandD

[Option 1D = 4439]

70) ;Cuales de las siguientes afirmaciones son correctas?

A. El muralismo fue un movimiento artistico iniciado en México en los afios 1920 por un grupo de pintores mexicanos
después de la Revolucion Mexicana.

B. “Los tres grandes” del muralismo mexicano eran David Alfaro Siqueiros, Diego Rivera y José Clemente Orozco
C. La idea principal de muralistas era distanciarse el arte del pueblo.

D. Los temas principales que pintaron los artistas incluian el paisaje, los retratos de personas famosas y el amor.

[Question ID = 1113]
1. AandB

[Option ID = 4445]
2. AandD
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[Option 1D = 4447]
3. CandD

[Option ID = 4448]
4. BandC

[Option ID = 4449]
Correct Answer :-
e AandB

[Option ID = 4445]

71) ;Cuales de las siguientes afirmaciones son correctas?

A. Cristobal colon dio el nombre "America"” al Nuevo Mundo

B. En Mexico solo existe una lengua oficial que es la lengua espanola.
C. Tenochtitlan, la primera ciudad americana, se fundé en México.

D. Algunas civilizaciones prehispanicas que se fundaron en México incluian Zapotecas, Olmecas y Mayas.

[Question ID = 1115]
1. Aand B

[Option ID = 4453]
2. AandD

[Option ID = 4455]
3. CandD

[Option ID = 4456]
4. BandC

[Option ID = 4457]
Correct Answer :-
 CandD

[Option ID = 4456]

72) ;Cuales de las siguientes afirmaciones son correctas?

A. El rasgo fisico mas caracteristico de Salvador Dali fue su bigote

B. Una de las obras mas universales de Salvador Dali es la Persistencia del tiempo
C. El surrealismo se define como el lenguaje de la vida terrenal mas fisica

D. Diego Velazquez y Salvador Dali compartieron correspondencia durante su vida.

[Question ID = 1117]
1. Aand B

[Option ID = 4462]
2. AandD

[Option ID = 4463]
3, CandD

[Option ID = 4464]
4. BandC

[Option ID = 4465]

Correct Answer :-
® AandB

[Option ID = 4462]

73) ;Cuales de las siguientes afirmaciones son correctas?

A. Se entiende como Recongquista al proceso de expulsion de los romanos por parte de los cristianos de la peninsula ibérica.
B. Durante la Reconquista la sociedad musulmana se organizaba por el sistema feudal.

C. Los musulmanes entraron en la peninsula en el 711 d.C.

D. La batalla de Covadonga se considera el inicio de la Reconquista.

[Question ID = 1119]
1. AandB

[Option ID = 4467]
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2. Aand D

[Option ID = 4469]
3. CandD

[Option ID = 4472]
4, BandC

[Option ID = 4473]
Correct Answer ;-
« CandD

[Option ID = 4472]

74) ;Cuales de las siguientes afirmaciones son correctas?

A. La dictadura espafiola duro alrededor de 40 afos.

B. El desarrollismo en Espafia se produjo en los afios 50.

C. El dictador Francisco Franco murid asesinado por los republicanos.

D. El periodo transcurrido después de la muerte de Franco es conocido como Transicion

[Question ID = 1121]
1. Aand B

[Option ID = 4477
2. AandD

[Option ID = 4479]
3. CandD

[Option ID = 4480]
4. Band C

[Option ID = 4481]
Correct Answer ;-
e AandD

[Option ID = 4479]

75) ;Cuales de las siguientes afirmaciones son correctas?

A. En 1978 tuvo lugar el referendum que ratifico las Constitucion espafiola.

B. Espafa entro en Comunidad Economica Europea en 1975, después de la muerte de Franco.

C. El periodo de transicion fue liderado por Felipe Gonzalez y el partido Unién de Centro Democratico.

D. Las primeras elecciones generales espanolas se celebraron en 1982 y fueron ganadas por el PSOE.

[Question ID = 1123]
1. AandB

[Option ID = 4486]
2. AandD

[Option ID = 4487]
3. CandD

[Option ID = 4488]
4, BandC

[Option ID = 4489]

Correct Answer :-
e AandD

[Option ID = 4487

76) ;Cuales de las siguientes afirmaciones son correctas?
A. Los Premios Goya distinguen a los mejores deportistas espanoles.
B. Camilo Joseé Cela fue premiado con Premio Nobel Medicina en 1989.

C. Rafael Nadal, Pau y Marc Gasol y Fernando Alonso destacan entre los deportistas espafioles mas conocidos
internacionalmente.

D. San Sebastian y Sitges son los festivales de cine mas importantes de Espafia.

[Question ID = 1125]
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1. AandB

[Option ID = 4494]
2. AandD

[Option ID = 4495]
3. CandD

[Option ID = 4496]
4. BandC

[Option ID = 4497]
Correct Answer :-
e CandD

[Option ID = 4496]

77) ;Cuales de las siguientes afirmaciones son correctas?

A. El actual gobierno de Espafia es el primer gobierno de coalicion de la democracia espanola.
B. Jose Luis Rodriguez Zapatero fue el primer presidente de Espafa en democracia.

C. Espana entro en la Union Europea en el siglo XXI.

D. Podemos es un partido que se inicio con el movimiento social 15M.

[Question ID = 1127]
1. Aand B

[Option ID = 4502]
2. AandD

[Option ID = 4503]
3. CandD

[Option ID = 4504]
4, BandC

[Option ID = 4505]

Correct Answer :-
e AandD

[Option 1D = 4503]

78) ;Cuales de las siguientes afirmaciones son correctas?

A. Tenerife, Lanzarote y Fuerteventura pertenecen a las Islas Canarias.
B. El pico mas alto de Espafia es el Teide y se encuentra en los Pirineos.
C. Menorca y Mallorca se encuentran en la costa cantabrica.

D. La calima es un fenomeno meteorologico que afecta a las Islas Canarias

[Question ID = 1129]
1. Aand B

[Option ID = 4508]
2. AandD

[Option ID = 4510]
3, CandD

[Option ID = 4512]
4. Band C

[Option ID = 4513]

Correct Answer :-
® AandD

[Option ID = 4510]

79) ;Cuales de las siguientes afirmaciones son correctas?

A. En Espafia no existe el copago entre el ciudadano y el estado a la hora de comprar medicamentos.
B. A la hora de acudir al médico, los espafoles deben pedir cita previa con su médico de cabecera.
C. Una parte del salario de los trabajadores espanoles se destina a la Seguridad Social.

D. El gasto de Sanidad es una pequefa parte del presupuesto total de la Seguridad Social espaiiola.
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[Question ID = 1131]
1. Aand B

[Option ID = 4518]
2. Aand D

[Option ID = 4519]
3, CandD

[Option ID = 4520]
4. BandC

[Option ID = 4521]

Correct Answer :-
e BandC

[Option ID = 4521]

80) ;Cuales de las siguientes afirmaciones son correctas?

A. En Espafia, el 24 de junio se encienden las hogueras de San Juan.

B. La Semana Santa es una celebraciéon de origen pagano.

C. La fiesta de los carpinteros en la Comunidad Valenciana es el origen de San Fermin.

D. En la Feria de Sevilla es tradicion dar paseos a caballo, los trajes de sevillanas y las casetas.

[Question ID = 1133]
1. AandB

[Option 1D = 4526]
2. Aand D

[Option ID = 4527]
3. CandD

[Option ID = 4528]
4, BandC

[Option 1D = 4529]

Correct Answer :-
e AandD

[Option ID = 4527]

81) El autor de Réquiem para un campesino espafnol era

[Question ID = 1135]

1. Juan Ramon Jiménez [Option ID = 4532]
2. Camilo Jose Cela [Option ID = 4534]

3. Ramoén Sender [Option ID = 4536]

4. Garcia Lorca [Option ID = 4537]

Correct Answer :-
e Ramon Sender [Option ID = 4536]

82) El paisaje de Platero y Yo es de

[Question ID = 1136]
Cataluna [Option ID = 4539]
Andalucia [Option ID = 4541]
Asturias [Option ID = 4544]
Valencia [Option ID = 4545]

oW =

Correct Answer ;-
s Andalucia [Option ID = 4541]

83) La literatura infantil es un género usado por
[Question ID = 1140]

Juan Rulfo [Option 1D = 4552]

Miguel de Unamuno [Option ID = 4555]

Gloria Fuertes [Option ID = 4556]

Sor Juana [Option ID = 4557

o b B —

Correct Answer :-
® Gloria Fuertes [Option 1D = 4556]

84) Dulcinea del Toboso figura en la imaginacion de

[Question ID = 1142]
1. San Manuel Bueno [Option ID = 4562]
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2. Don Quijote [Option ID = 4563]
3. Dona Perfecta [Option ID = 4564]
4. Don Segundo Sombra [Option ID = 4565]

Correct Answer :-
® Don Quijote [Option ID = 4563]

85) “Borges y yo” es obra de
[Question ID = 1144]

1. Carlos Fuentes [Option ID = 4567]

2. Juan Rulfo [Option ID = 4570]

3. Jorge Luis Borges [Option |D = 4572]
4, Vargas Llosa [Option ID = 4573]

Correct Answer :-
e Jorge Luis Borges [Option ID = 4572]

86) ;Cual escritora es ganadora del Premio Nobel?

[Question ID = 1146]

1. Almudena Grande [Option ID = 4578]
2. lIsabel Allende [Option ID = 4579]

3. Gabriela Mistral [Option ID = 4580]
4. Sandra Cisneros [Option ID = 4581]

Correct Answer ;-
e Gabriela Mistral [Option ID = 4580]

87) “Caminante no hay camino, se hace camino al andar” es un poema de

[Question ID = 1148]

1. Antonio Machado [Option ID = 4583]

2. Manuel Machado [Option ID = 4585]

3. Garcia Lorca [Option ID = 4587]

4. Benito Pérez Galdos [Option ID = 4589]

Correct Answer :-
® Antonio Machado [Option ID = 4583]

88) “La dama de gran tono” es un ensayo de

[Question ID = 1150]

Simon Bolivar [Option ID = 4594)

Romulo Gallegos [Option ID = 4595]

Gertrudis Gomez de Avellaneda [Option ID = 4596]
José Marti [Option ID = 4597]

B Y

Correct Answer :-
e Gertrudis Gomez de Avellaneda [Option ID = 4596]

89) Cien afnos de soledad se basa en el pais de
[Question ID = 1152]

1. México [Option ID = 4601]

2. Argentina [Option ID = 4603]

3. Espana [Option ID = 4604]

4, Colombia [Option ID = 4605]

Correct Answer :-
# Colombia [Option ID = 4605]

90) Yerma de Garcia Lorca es
[Question ID = 1154]

1. Obra teatral [Option ID = 4608]

2. Novela [Option ID = 4611]

3. Poema [Option ID = 4612]

4. Cuento [Option ID = 4613]

Correct Answer ;-
e QObra teatral [Option ID = 4608]

91) La obra que cuenta el viaje que hizo Che Guevara por América Latina es

[Question ID = 1156]

1. Memorias de una vaca [Option ID = 4618]
2. Vivir para contarla [Option ID = 4619]

3. Confieso que he vivido [Option ID = 4620]
4. Diario de motocicleta [Option ID = 4621]

Correct Answer :-
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e Diario de motocicleta [Option ID = 4621]
92) El siguiente escritor gané el Premio Nobel de la Literatura en 1982

[Question ID = 1158]

1. Pablo Meruda [Option ID = 4625]

2. Gabriel Garcia Marquez [Option ID = 4627]
3. Miguel ingel Asturias [Option 1D = 4628]
4, Rigoberta Menchl [Option ID = 4629]

Correct Answer :-
e (abriel Garcia Marguez [Option ID = 4627]
93) Jorge Luis Borges es un escritor

[Question ID = 1160]

1. argentino [Option ID = 4631]
2. mexicano [Option ID = 4633]
3. chileno [Option 1D = 4635]
4. espanol [Option ID = 4637]

Correct Answer :-
e argentino [Option ID = 4631]

94) Gertrudis Gomez de Avellaneda vivio sus primeros afios en

[Question ID = 1162]

1. México [Option ID = 4641]
2. Argentina [Option ID = 4643]
3. Cuba [Option ID = 4644]

4, Colombia [Option 1D = 4645]

Correct Answer :-
e Cuba [Option ID = 4644]

95) “Alocucibn a la poesia” es obra de

[Question ID = 1164]

1. Ruben Dario [Option ID = 4650]
2. José Marti [Option ID = 4651]

3. Manuel Alonso [Option ID = 4652]
4. Andrés Bello [Option ID = 4653]

Correct Answer :-
e Andrés Bello [Option ID = 4653]

96) ;Cuales de las siguientes afirmaciones sobre el costumbrismo hispanoamericano son correctas?
A. Fue un movimiento sobre las formas de vida

B. Se basa en la observacion de la realidad cotidiana

C. Trata de temas unicamente religiosos

D. Es una critica politica de la clase criolla

[Question ID = 1166]
1. Aand B

[Option ID = 4657]
2. Aand C

[Option 1D = 4659]
3. CandD

[Option ID = 4660]
4, BandC

[Option ID = 4661]

Correct Answer :-
e AandB

[Option ID = 4657]

97) ;Cuales de las siguientes afirmaciones sobre la novela Periquillo Sarniento son correctas?
A. Es considerada la primera novela de América Latina

B. Es de un autor espaniol

C. Es una novela picaresca

D. Es obra del escritor argentino, Esteban Echevarria

collegedunia:

India’s largest Student Review Platform




[Question ID = 1168]
1. AandB

[Option ID = 4666]
2. Aand C

[Option 1D = 4667]
3. CandD

[Option ID = 4668]
4, Band C

[Option ID = 4669]
Correct Answer :-
@ AandC

[Option ID = 4667]

98) ;Cuales de las siguientes afirmaciones sobre Pablo Neruda NO son correctas?
A. Murié en Paris

B. Escribio poesia comprometida

C. Gané el Premio Nobel

D. Nunca consiguio el Premio Nobel

[Question ID = 1170]
1. Aand B

[Option ID = 4673]
2. AandD

[Option ID = 4675]
3. CandD

[Option ID = 4676]
4, BandC

[Option 1D = 4677]
Correct Answer :-
e BandC

[Option ID = 4677]

99) ;Cuales de las siguientes afirmaciones sobre Esteban Echevarria NO son correctas?
A. Su cuento mas conocido es “El matadero”

B. Fue Presidente de Argentina

C. Es un escritor mexicano

D. Es un escritor argentino

[Question ID = 1172]
1. Aand B

[Option ID = 4682]
2. AandD

[Option ID = 4683]
3. CandD

[Option ID = 4684]
4. Band D

[Option ID = 4685]

Correct Answer :-
® AandD

[Option ID = 4683]

100) ;Cuales de las siguientes afirmaciones relacionadas con José Marti son correctas?
A. Es autor del ensayo “Nuestra América”
B. Lucho por la independencia de Cuba

C. Fue un poeta del siglo XVIII
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D. Escribié en contra de la independencia de América

[Question ID = 1174]
1. Aand B

[Option ID = 4688]
2. AandD

[Option ID = 4691]
3. CandD

[Option ID = 4692]
4, BandD

[Option ID = 4693]
Correct Answer :-
& AandB

[Option ID = 4688]
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